Приложение 1
                                                                 Тест 
1. Кто виноват в появлении инфляции? 

А. Индекс цен

      Б. Незнающий экономику правитель

      В. Необоснованно возросший Спрос и Зрязатраты

2. Почему «раздулся» Спрос?

А. Слишком много денег у населения

Б. Слишком мало денег у населения

В. Слишком много вопросов стали задавать покупатели продавцам

3.  Какие затраты вызывают инфляцию?

А. Любые затраты

Б. Необоснованное удорожание энергоносителей

В. Нет таких затрат

4. Что такое инфляция?

А. «Вздутие» всех цен

Б. Снижение всех цен

В. Неизменность всех цен 

5. Что должен был сделать правитель?

А. Увеличить проценты

Б. Снизить проценты

В. Не изменять проценты

Правильные ответы: 1. В  2. А  3. Б  4. А  5. А
